

演藝界競爭大，藝人要上位並不容易。單是在無綫，每年新人輩出，如何守住自己的位置更突圍而出，要看天時地利人和。胡鴻鈞與劉佩玥都是無綫力捧的新星，胡鴻鈞在唱歌及劇集演出上都有不俗發展；劉佩玥亦漸走上女一之位。作為新一代藝人，如何可以成功突圍，二人分享了他們的想法。

大公報記者 溫穎芝（文） 林少權（圖）



▲劉佩玥（左）與胡鴻鈞無懼傳緋聞

# 胡鴻鈞 劉佩玥 上位無捷徑

由胡鴻鈞（Hubert）與劉佩玥（Moon）首當男女主角的電視劇《救妻同學會》剛在星期日播放完畢，二人已非首次合作，對上一次的《降魔的》，劇中石敢當與婢婢的一段情，也讓觀眾難忘。二人因合作多次成為好友，早前一起接受大公報記者專訪時，不時互相吐槽，相當搞笑。

## 演夫妻無親熱戲

他倆形容在《救妻同學會》中的合作是經歷了500年的情緣，是《降魔的》那段情的延續。

今次他們打正旗號演夫妻，卻偏偏沒有親熱戲。Moon笑言是她主動向監製提出不要有親熱戲，主要是怕被Hubert的粉絲追斬。她說：「我們在劇中最多都是拖手，攬一下，但其實他的粉絲好接受我們一齊演出。」問到他們私下會常聯絡嗎？Hubert搶着說：「我不太敢跟她有太多聯絡，加上我又忙，袁被動，好少主動聯絡朋友，大多是等人聯絡我。」Moon表示平時大家會約一班朋友去玩，Hubert通常都會很快回覆。她說：「我跟他由拍劇集《殭》時開始認識，大家特別投契。以前開工他也會駕車載我走，但我們從沒傳過緋聞。」

能成為好朋友，對方必定有值得欣賞之處。Hubert大讚Moon性格大情大性，與她相處不用太多揣測，可以很直接。他說：「我都是這樣的人，鍾意便鍾意，不鍾意就不鍾意。不論什麼關係，朋友、情人都好，我好怕要估來估去，所以跟她熟絡，這是其中一個原因。」說罷他笑對Moon說：「我講得你好好呀。」Moon表示認同，並指Hubert其實性格有點慢熱，不容易很快與人熟絡，但他是一個好玩得又可以認真工作的拍檔，自己從不會擔心他只顧玩而忽略了工作。

Moon忍不住爆出Hubert的怪癖，她笑說：「他對自己要求好高，會不斷重複唸自己的對白，就算只是好短的一句：『你係忙，但都要見你父母呀！』他都唸足廿次，哈哈哈。」Hubert立即為自己解畫，解釋因為本身拍劇經驗不多，始終是歌手出身，最擅長是唱歌，所以希望反覆練習，找到一個最好的語氣，但估不到最後正式拍攝時，因此令Moon爆笑。

Moon笑言除了重複唸對白這個小怪癖，Hubert其實都好正，有他的出現，整個拍攝團隊會好開心，由3至80歲都好快樂。至於Moon又有什麼不為人知的小怪癖？Hubert說：「她是一個好男仔頭的人，一般女仔不會咁高隻腳，不會笑得好大聲。其他女仔笑時會掩住個口，她不會。我常說，如果有一天我們在森林迷



▲胡鴻鈞自言被動，較少主動聯絡朋友



▲劉佩玥希望35歲前做媽媽

路失散，一定會找到她，因為方圓十里都聽到她把聲，這不是一般尋常女子做得到的，哈哈。」

## 交流對婚姻看法

在《救妻同學會》中，二人飾演年輕夫婦，現實中，他們有憧憬過將來的婚姻生活嗎？Moon搶着說：「當然有啦，我們拍劇等埋位時都有傾過。愛情是好簡單，好現實的生活，我會想如何在生活的苦與樂之中去愛對方。」她坦言有幻想過將來老公的模樣，希望他是對人好又孝順的人，有自己的夢想及上進心，大家要一齊捱窮捱苦不重要，反而最好有這些時光，到收成時就能回想起當年大家一齊捱過，認同對方是可以花一生去相處的人。談及結婚年齡，她笑言以前想在25歲結婚，現在已29歲了，希望35歲前生B。

Hubert坦言沒女仔那麼心急（結婚），不過，他覺得現時社會上很多女仔都是事業型，可以照顧自己，不再像以前那麼傳統，女孩一定要結婚。他自己不心急，緣分到了兩個人自然會一齊，他希望給到伴侶安全感，說：

「可能我在家中是弟弟的角色，希望有人照顧我，或者成熟過我，可以為我做些決定。我當然也希望伴侶信任我。」

大家在一起能令彼此有進步，因為兩個一人一齊，係畀動力對方，不止開心，不開心時也要互相扶持。」

作為公司力捧的新一代藝人，被問會否公開自己的感情生活時，Hubert說，是否公開不會因為公司的意願，反而是會顧慮另一半的想法，現在的觀眾及粉絲其實都好接受藝人有感情生活。

Moon亦覺得年代不同了，藝人不會因為拍拖令粉絲沒有了fantasy（幻想）。

而她考慮另一半的想法時，也會考慮父母的想法，若是感情穩定，覺得對方是結婚對象，她不介意公開分享這些開心事。

以往有不少藝人戲假情真，成為情侶甚至開花結果成為夫婦。問他們怎麼看戲假情真呢？Hubert坦言自己這方面經驗不多，以往拍的劇愛情戲不多，較難感受戲假情真的感覺。但他不諱言拍攝

時會好投入，演情侶或夫妻時，真的會愛上對方，某程度上戲中的愛是真心來的。Moon就指有時拍劇喜歡上的可能只是對方的角色，不是其真人，除非對方跟角色的性格好似，才會有機會繼續發展。她慶幸以往拍劇的角色跟真實的自己不相似，所以較易抽離。Hubert聞言笑說：「不是呀，你在《幕後玩家》裏的角色（演黃宗澤小三）好似你。」Moon哈哈大笑說：



劉佩玥 Outfits:b+ab Shoes:venilla suite Makeup:Angela Shum @ anjo makeup Hair:Matt Lau@ anjo makeup 場地:PICI(TST)



▲胡鴻鈞（右）劉佩玥在《救妻同學會》中演夫妻



▲《救妻同學會》是胡鴻鈞（左）劉佩玥首度演正的劇集

「我跟Bosco（黃宗澤）是好朋友到叫他阿哥的。」

## 努力做好眼前事

以往藝人可能較害怕緋聞，但他們這一代卻毫不介意。Hubert坦言最重要的是有新聞，對他來說，有新聞好過沒有新聞。Moon亦表示從未被緋聞困擾，自己也不是有太多緋聞，可能性格關係，她跟很多男性的感情都像是兄弟一樣。

要在圈中突圍不是易事，現階段他們最大的目標是什麼呢？Moon表示入行僅五年，不會特別去想獎項，因為論資排輩都未到她，有提名已經是肯定。作為年資淺的藝人，她只想越做越好，機會是其他人給予的，會好好把握。她說：「雖然演員很被動，但我的性格不會坐着等，我會努力去增值，希望有多些進步。我不會刻意去找機會，其實每次工作的態度及表現，已經可以幫我爭取。做得好下次會有人找，但做得不好就不會再有機會。」Moon覺得現在最重要的是活在當下，做好每次的工作，不會去想幾時做女一，何時做視后，這些對她來說都是摸不着邊際的東西。

Hubert覺得自己很幸運，入行以來在唱歌及拍劇上都得到很多不同的機會。他說：「結果不重要，有冇努力大家都會睇到。作為新演員第一次拍劇，做得不好是正常，但監製及觀眾會感受到你有沒有努力，這樣就決定了你是否還有下一個機會。」他覺得在這一行工作如同跑馬拉松，是一場長途賽，心態重要之外，也要看自己有沒有進步，有無謙虛學習。他現在的目標是繼續保持學習的心態，不要滿足現狀，努力做好每項工作。

## 土位 途徑

# 唱演各有成績



▲胡鴻鈞機會不絕，自覺幸運

胡鴻鈞2010年參加無綫電視歌唱節目《超級巨聲2》，奪得亞軍，之後參加「TVB全球華人新秀歌唱大賽2010」勇奪冠軍，現時是無綫的合約男藝員，亦是星夢娛樂旗下歌手。胡鴻鈞在歌唱事業上取得不俗成績，歌曲《化蝶》《到此一遊》等均大受歡迎。2017年他拍攝電視劇《降魔的》，演精靈石敢當，角色成功入屋令其人氣急升，主題曲《到此一遊》獲得「萬千星輝頒獎典禮2017」最受歡迎劇集歌曲獎。

劉佩玥是2013年度香港小姐季軍，入行後主力拍電視劇。2016年在劇集《城寨英雄》裏飾演奸角柯萬長的女兒柯德莉，與伍允龍飾演的「貓仔」龍成虎有一段感情，成為網民熱話；她憑此劇在新加坡舉行的頒獎典禮上獲「最佳新人獎」以及在大馬的頒獎典禮上獲「最喜愛TVB飛躍進步女藝員」。之後她在劇集《幕後玩家》中飾演反派，演黃宗澤的情婦，被封「最強小三」。2017年，劉佩玥在《降魔的》裏飾演害怕鬼的靈異節目主持婢婢，演技獲得讚賞，同年，入圍「萬千星輝最受歡迎電視女角色」。



▲胡鴻鈞（左）劉佩玥曾合演人氣劇《降魔的》，劇集主題曲《到此一遊》由胡鴻鈞演繹，大受歡迎



▲胡鴻鈞（右）曾連累劉佩玥拍劇NG

劉佩玥（左）爆胡鴻鈞的怪癖